MAPTA 1991 г. 4eTEEPIT

национальности!



FASETA ИЗДАЕТСЯ С 24 ВОЯБРЯ 1951 года

Цена 5 коп. Nº 45 [9123]

Считаете ли вы пеобходимым сохрановне Союза Советских Социанистических Республик. как обновленной фадерации равноправных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой

Многие из нас сейчас задумались над противоречивой формулой всесоюзного референдума: как же проголосовать? Не меньшее количество людей, привыкших беспрекословно подчиняться или тихо самоустраняться от принятия решений, сейчас раздражены: что они там, наверху, сами разобраться не MOTYT?

вынесенный Да, вопрос, послушным парламентом Союза на референдум, составлен некорректно. В одной формулировке собраны в кучу и сохранение Союза, и обновление федерации, и суверенитет республик, и права человека. Но ведь сохране17 марта - РЕФЕРЕНДУМ

«ДА» — «HET» кому выгодно?

ние Союза и суверените: республик несовместимы! И потом, если я за права человека, не против Союза, как мне голосовать: «да» или «нет»?

Для меня очевидно, что Михаил Горбачев увязывает положительный ответ на Всесоюзном референдуме с сохранением личной власти, реставрацией диктатуры КПСС. Потому меня не удивляет то давление и запутивание, что имели место 15 февраля в ГК РКП на семинаре по подготовке к Всесоюзному референдуму: небезызвестный Сумароков, член депутатокой группы «Союз»,

в своем выступлении проводил мысль о том, что альтернативой Союзу Советских и Социалистических может быть только гражданская война. Ето речь была переполнена выражениями «ливанизация», «...Россия... сделки», «...развал Союза», «страшная перспектива...», «...на пороге гражданской войны».

Да, такая горькая перспектива существует. Вспомните принезы министров обороны и внутренних дел о совместпатрулировании, подтвержденные вдогонку Президентом распоряжением о выдаче личного оружия руководителям Советов. К счастью, пока солдаты не разъезжают по нашим городам на бронетранспортерах, на перекрестках не стоят пока танки. Но юридическая основа, база под военный произвол заложена. Вооруженные Силы имеют на это президентское благословение.

Представим себе, что большинство населения Союза проголосует верно, то есть ответит «нет» или вычеркнет оба ответа. Это, естественно, не будет означать автоматическую передачу части полномочий Центра в наши республиканские органы власти. Борьба за суверенитет России на этом не закончится. Потребуется большая работа по упорядочению вопросов собственности, созданию органов, координирующих взаимоотношения суверенных республик, решению вопросов о содержании объединенных вооруженных сил; их реорганизации: Главное, начнется созидательная работа, а не дрязги с реакционным Союзным парламентом, тормозящим любое живов дело.

Все великие империи приходили к упадку. На их месте возникали молодые энергичные государства, объединяющиеся затем по экономическим интересам. Раньше или позже не миновать этого пути и нам. С. ПОЛЯКОВ,

депутат Ангарского городского Совета.

ОФИЦИАЛЬНО

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА ИНФОРМИРУЕТ:

В соответствии с Указом Президента СССР от 29.12.90 г. «О введении налога с продаж» постановлением Совета Министров РСФСР от 20.02.91 г., № 103, указаний союзных органов, установлен новый порядок оплаты населением за приобретенный товар, оказанные услуги в розничной торговле, общественном питании пятипроцентного налога сверх розничных цен на товары и услуги. Не облагается налогом с продаж реализация населению следующих продуктов: детское питание, мясо, мясопродукты, молоко, молочная и

маргариновая продукция, жиры, хлебобулочные изделия, крупы, мука, макаронные изделия, яйцо, чай, сахар, соль, овощи (капуста, морковь, свекла, лук, картофель), рыба и рыбопродукты, масло растительное, вода минеральная, товары детского ассортимента, учебники общеобразовательных школ, специальное учебное медицинское оборудование, медикаменты. Налог с продеж на товары и услуги вводится с 1 марта т. г.

T. KOBTYHOBA, заместитель председателя исполнительного комитета.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Это произошло в ночь на 23 вен и автобусы.

Именно в это ночное время же определила она. водитель трамвая № 120 на 3-м

ВАГОН «КАТИЛ НА ОТДЫХ...»

февраля. В это время, как пра- остановками «Ул. Файзулина» и пуховик и тут же засыпал песвило, улицы города пустынны, «Агентство Аэрофлота», она от- ком очаг пожара. последние редкие прохожие спе- кинула крышку люка, где нахо-

маршруте Тамара Иннокентьевна чила из вагона. На ее счастье, спасти двигатель. В результате Белоусова вдруг почувствовала следом шел трамвай № 33. И запах дыма. Открыла дверь в опять же удача — в вагоне ехапустой салон и обнаружила, что ли супруги Пермяковы. Мужчи- та уже на следующий день там уже полно дыма. Остановив на поспешил в вагон, наполнен- вышел на линию. трамвай на отрезке пути между ный дымом, мгновенно сбросил

Как уверяет водитель, только шат в тепло и уют дома. На от- дится двигатель. В лицо пахнуло благодаря находчивости пассастой в парк до утра катят трам- дымом и пламенем. «Произошло жира следующего за нею трамзамыкание на кламмах» -- тут вая Сергея Пермякова, работника 43-й пожарной части, уда-Тамара Иннокентьевна выско- лось избежать большой аварии,

Н. УРАЛЬСКАЯ,

ЕСЛИ ВЫ ПОДДЕРЖИВАЕТЕ РОССИЙСКО-СУВЕРЕНИТЕТ РОССИИ, ПРИХОДИТЕ НА

ЗЕМАЯКИ

го лидера Б. Н. ЕЛЬЦИНА, ЕСЛИ ВЫ ЗА митинг, который состоится в воскре-СЕНЬЕ 10 МАРТА В 11 ЧАСОВ НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА.

OPPEOMETET.

из почты

Боязливо корча рожу На прямой открытый стих, Бабка молвила: — Как можно У того и власть и сила, ентой критикой на нихі Ведь оно — начальство наше! Может быстро повязать. И сидеть с тобой-то страшно. Мне бы век тебя не знать. Я не стал ей прекословить: Не докажешь все равно, Но менять не стал и слова,

Прятать мысль на стал на дно.

Только дума проносилась За несчастный наш народ: Кто в верхах и больше врет. Ухватились, как клещами, Как за вымя, за престол. Докомандовались нами -Ставить нечего яв стол. А скажи про них, и правда, под фанфары загремишь. Потому-то мы бесправны, -Что ты, бабка, не шумишь. Георгий ЛАЗАРЕВ.

АКТУАЛЬНО

На этот вопрос мы попросили отватить экономиста по ценам среднем в 2,5-3 раза. В январе говорные, в еще говорят снова рубль тридцаты Склады- ла, вается впечатление, что в торговле царит полный произвол.

- Прежде эсего по поводу договорных цен. Начиная с 1990 года согласно постановлению Совмина СССР введены договорные цены на овощи и фрукты. Решением облисполкома разрешен децентрализованный закуп всех групп товаров. То есть практически на все товары, приобретенные вне фондов, могут быть договорные цены.

резко выросли оптовые цены, в кредиты Госбанка.

рами 37-р, 38-р и 52-р, торгов- поставщика! «ползучие», поскольку день ото лю обязали «впредь до особых CHUTATHUACHUY мышленности производить государственным розничным церя 1991 года. Исключая, конечно, те товары, про которые сказано, что они «существенно не

сорта рыб, икра и т. д. предприятиями ведутся по но- января. Так что теперь, очевидвым оптовым ценам. Разница но, вопросов по этому поводу возмещается из госбюджета, больше не будет — яйцо про-С 1 января нынешнего года так что торговля существует на дается по «старым» ценам.

урса п. в. кращук. В самом да- тремя распоряжениями Совмина ствует ли какой-либо потолок их говориме. В самом да- тремя распоряжениями под номе- или они сакой-либо потолок их говориме. - А договорные цены! Суще-

— Любую цену дня ползут вверхі И почему яй- указаний» продажу продоволь- должен обосновать, исходя из ца вчера стоили 2-50, а сегодня ственных, табачных изделий, мы- себестоимости, с учетом налога моющих с оборота и так далее. Торговая средств, изделий легкой про- наценка составляет где-то до 20 по процентов к этой цене.

— Чем объяснить существонам, действовавшим до 1 янва- вание параллельных разных цен на яйца!

— Решением облисполкома от влияют на жизненный уровень 6 февраля в розничной торговле населения», это деликатесные при централизованном закупе свежее яйцо реализуется только Расчеты с промышленными по ценам, действовавшим до 1

Записала А. МОСИНА.

Ф СЛУХИ И на турцию можно надеяться **DAKTH**

говой сети подсолнечного масла станцию, где получили следуюпроизводства Турции по городу И. Ф. Лаптев, главный государ-

ходят слухи, что масло являет- ственный санитарный врач г. Анся радиоактивным. Бстественно, гарска: «Да, мы знаем о слухах. такой факт должен был заинте- По этой причине нами взяты ресовать соответствующие служ- пробы масла для проверки. Ра- также не обнаруженыя. бы контроля, поэтому мы поз- диометрический контроль пока-

С началом реализации в тор-вонили в городскую саизпидем- зал, что в подсолначном масле превышения предельно допустимого уровня радиации на обнаружено. Сразу же скажу, что и ядохимикаты, которые, якобы, тоже содержется в этом месле,

@ ABPT ПОРАДОВАТЬ НЕЧЕМ

К сожалению, в женского праздника

преддверии увы, изменений не предвидит- всех нечальников орсов. Правда, торговля ся. Все товары импортного про- Т. А. Сиверская, начальник орса не спешит радовать наших ан- изводства пойдут через профко- АНОС, добавила к своим слогарчанок: и в продовольственных, и в промтоварных магазиных пустые прилавки. И как честь праздника ничего прода- яблок из Грузии. ни грустно говорить об этом — ваться не будет.

Такая малоутешительная формация получена почти от

, Наш корр.

HO. MBAHOB,

Встреча с народным депутатом РСФСР Г. С. Кондобаевым, назначенная в ДК «Современник» на 11.03, переносится на 13 марта. Начало в 18.30.

РЕФЕРЕНДУМ — событив действительно чрезвычайно важное. Независимо от отношения к предложенным вопросам, думаю, все заинтересованы в том, чтобы его результаты были объективны и не подправлялись в угоду чьим бы то ни было политическим интересам.

В редакцию поступают просьбы разъяснить: как обеспечить «чистоту» референдума, не допустить каких-либо искажений его результатов. Попробую ответить.

объек-Первой гарантией тивности должны быть участковые комиссии по проведению референдума, их честность, опыт и безошибоч-

чтовы HAC HE ОБМАНУЛИ

Вторая гарантия венный контроль за деятельностью комиссий со стороны политических организаций, трудовых коллективов и самих граждан.

И третья гарантия — вим мательное отношение, знание и четкое соблюдение всех требований закона самих участников референдума.

Какие же возможны ошибки, недоразумения и -- не хотелось бы думать, что это будет, — нарушения и злоупотребления при провежении голосования?

Я уже писал («В», № 44 от 6.02.91), что первая попытка повлиять на результаты референдума возможна еще при составлении списков. Возможен вариант, когда в список не будут включать тех, кто заведомо отказывается участвовать в голосовании, и тех, кто проживает на территории участка временно. И это будет нарушением закона. В списки должны быть включены все, имеющие право голоса и проживающие на момент составления списков ка данном участке. Поэтому каждый, кто заинтересован в объективном исходе референдума, должен за несколько дней до голосования проверить: внесли ли его в CHMCOK.

Некоторые товарищи, не согласные с формулировкой вопроса союзного референдума, предлагают бойкотировать его. Но тогда как быть с российским вопросом о президенте? Поэтому, на мой взгляд, бойкот был бы ошибкой. Принять участие надо. Другой вопрос, что делать с союзным бюллетенам.

Предлагают не опускать его в урну, а унести с собой «на память». Что ж, это тоже позиция. Но не надо забывать, что у комиссии всегда есть запас бюллетеней на случай появления людей, не внесенных в список. Кто гарантирует, что вместо унесенного бюллетеня при подсчете голосов не будут использованы резервные, уже с выраженной позицией? За этим должны проследить представители общественно-ВСКРЫТЫ УРНЫ ДЛЯ ГОЛО-СОВАНИЯ, ВСЕ НЕИЗРАСХО-ДОВАННЫЕ БЮЛЛЕТЕНИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ КОМИССИЕЙ ПОГАШЕНЫ.

Возможен вариант, когда гражданин, так и не определив своей позиции, не вычеркнет ни «да», ни «нет». Бюллетень в таком случае должен быть признан недействительным. Однакор. очень просто сделать действительным уже после вскрытия урны, вычеркнув тот или иной ответ. Поэтому, если уж вы не определились, лучше всего не уносить бюллетень, не оставлять его чистым, а вычеркнуть и «да», и «нет». Тогда бюллетень уж точно будет недействительным, исправить ничего будет нельзя. При том еще условии, что вы будете работать ручкой, а не карандашом.

Ну и, конечно, очень важно, чтобы каждый избиратель принял личное участие, не доверяя своего голоса даже самым близким людям, и пришел на участок для голосования с удостоверением гичности. А представители общественности должны проследить, ЧТОБЫ КОМИССИЯ НЕ ВЫДАВАЛА БЮЛЛЕТЕ-НЕЙ, ВО-ПЕРВЫХ, БЕЗ УДО-СТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ, ВО-ВТОРЫХ, ОДНОМУ ЗА НЕ-СКОЛЬКИХ.

Очень важно, чтобы выбор, что же ответить на предложенные вопросы, был сделан самостоятельно. Потому в день голосования запрещена агитация, и члены участковой комиссии, представитепи общественности, присутствующие на участке, не должны оказывать какое-либо впияние на участников голосовании.

И еще один момент. Когда члены участковой комиссии будут отправляться к тем избирателям, от которых будут заявления о голосовании на дому, с ними обязательно должны быть представители общественности.

Все вышесказанное не означает, что участковым комиссиям нельзя доверять, что они обязательно будут заниматься искажением результатов голосования и за ними нужен глаз да глаз. Думаю, все комиссии заслуживают доверия и отнесутся ответственно к своей работе. Присутствие же представителей общественности избавит их от каких-либо упреков и спекуляций по итогам референдума. Н. БАРХАТОВ.

примеру, как решался вопрос о по этому земле. Несмотря на выступления отдельных депутатов, в том числе мое, решено по старинке обойти коренной вопрос о крестьянстве. Предприятия в обязательном порядке опять должны посылать рабочих в сельхозрай-

Также ничего не решили по малообеспеченным населения. Как будет жить та часть ангарчан, у кого фиксированный заработок? Что я могу сказать своим избирателям? Чем могу успоконть? Тем, что в проекте бюджета предусмотрено по 15 рублей низкообеспеченным? Так это мизер.

В К.: — Я не специалист сельского хозяйства. Хотя вырос в для меня было открытием TO плачевное состояние, в котором сельское хозяйство ного строя. Обловет не решил- ному комплексу! ся в корне изменить ситуацию. ный план. 40 тысяч человек по деньги будут распределены. нок нет у землемера», чтобы в команде должны отработать на Корр.: — В среде депутатов поле выйти отмерить наделы. колхозных полях. Поэлементно областного Совета существует В. К.: — Один из руководи-

Л. Ф.: — С прошедшей тре- ского хозяйства? Ее нет. Все органов, председавелей молхотьей сессии областного Совета возложили на предприятия про- зов, совхозов, партийных функнеудовлетворенность, мышленности. Это прямое на- ционеров и очень мало самих До того живуча еще старая си- рушение Закона — и Россий- крестьян. Руководителям особен. стема, что прямо чувство безы- ского, и Союзного. Но самое но незачем менять систему. Они сходности наступает. Вот, к страшное вижу в том, что люди и стоят намертво за старую симобилизационному стему распределения материаль-

один из

ІВ ХОДЕ БЕСЕДЫ С ДЕПУТАТАМИ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА Л. А. ФЕДОРОВОЙ И В. А. НРАВЧЕНКО ВЫЯСНИЛОСЬ — ТАНИХ BOTPOCOB MHOMECTBO

предписанию, как солдаты.

городе, за завесой бутафорной потчине подотраслью в промышленности, годоры с предприятиями. которая вынуждена снабжать,

А где же сама структура сель- лей районных исполнительных сяч заявлений на землю.

ных ресурсов. Привыкли к дар-Корр.: — Видимо, здесь, в мовой помощи горожан. В своей они неограмиченные заботы мы не заметили, что правители. В этом вижу основэкономика сельского хозяйства ную причину нежелания развиразвалена основательно. Стала вать фермерство, заключать до-

Л. Ф.: — Да, эта группа самая обаспечивать ресурсами, уби- многочисленная. На словах все деревне. Бываю там часто. Но рать, чтоб не голодать, строить за развитие фермерства. Однажилье. Только вот мучит воп- ко на сессии много было вырос: куда же утекают сотни ступавших, которые свидетельстмиллионов рублей догации, кото- вовали о трудностях, чичимых после шестидесяти лет колхоз- рые выделяют агропромышлен- функционерами и должностными юму комплексу!

лицами на пути к фермерству.
В. К.: — Мы были свидетелями Земля не делится, но и не об-То решение, которое предложе- того, с какой легкостью этот рабатывается. Время намеренно но облисполкомом и одобрено комплекс получил полмиллиарда тянут. Посевная приближается, большинством депутатского кор- дотации. Депутаты даже не удо- а ничего не делают. Одни несупуса, похоже на мобилизацион- сужились узнать, куда и как эти разные отговорки типа «вале-

расписано все — от посева до аграрное лобби! Среди них, слы- телей Иркутского района говозакладки на хранение урожая. шал, много первых руководите- рил, что у него лежит пять ты-

Я не видел

цветов некрасивых.

Может быть,

их не с чем сравнить...

Нежность и красоты

разливы

Щедро могут

они дарить.

Кто еще?

Только женщины наши.

Что ни женщина,

то - цветок.

Отличить,

кто друг друга краше,

Я покуда еще не смог... А. ГОРБАЧЕВ.

Фото из журнала «Советское фотов.



II. У ДЕПУТАТОВ ТЕЛЕФАКСЫ и КСЕРОКСЫ

ШЕМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ Г. ГОЛЬТЯПИНОЯ ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА, СЕКРЕТАРЬ ГОРКОМА КОМСОМОЛА С. АГАФОНОВ.

— Чтобы труд любой. был необходимо эффективным, его организовать. Как это сделали в Нижневартовске! Естественно, я говорю об организации труда депутатов.

— Если я скажу, что в распоряжении у депутатов есть телефаксы, ксероксы и прочий инструментарий для работы, это о чем-то говорит?.. Говорит. Хотя судить можно двояко.

У нас, когда депутат идет на сессию, по себе сужу, он просто-напросто неподготовлен: материалы не всегда вовремя дадут и не в объеме, который требуется для обсуждения вопроса.

У нижневартовского депутатского корпуса нет никаких проблем с размножением материалов, они доводятся заранев и до всех.

Если из этого делать вывод об эффективности принимаемых решений, то бесспорный плюс. Но, с другой стороны, это забирает большой кусок из городского бюджета.

— Но откуда вся эта «благодать» свалилась на депутатов при нашем скудном достатке

— Не забывайте, что это Север и Тюмень, то есть нефть. . А значит — валюта, большие связи с зарубежными фирмами. Но это, так сказать, к слову.

го корпуса, исполкома в бюджет заложено 3 миллиона (у нас в проекте — 120 тыс.) и еще 1 млн. 200 тысяч, по моим подсчетам, запрятано в прочих расходах. Аппарат горсовета, освобожденных работников, сос-

На содержание депутатско-

тавляет 48 человек, из них 23 - депутаты. В исполкоме -128, 53 человека — в хозрасчетных отделах. А в целом 194 человека. Расходы, считаю, колоссальные, если учесть, что бюджет горсовета 215 миллионов.

— А на что еще эти расходы направленыі Не будем говорить об обычном раскладе, а о том, чего, например, у нас нет!

- Меня особенно привлекли две службы - информационная и социологическая. Депутатский корпус распо-

лагает всеми необходимыми данными по городу социального и экономического характера. Постоянно проводится анкетирование среди избирателей.

служба Социологическая провела, например, опрос общественного мнения по наиболее важным проблемам, которые всех волнуют.

У нас в горсовете социологическая служба по сравнению с нижневартовцами, на мой взгляд, хромает.

- 🛦 информационной, помоему, вообще неті...

— В том виде, как в Нижневартовска, да. Там она, как и социологическая, очень активно работает. У них нала-

жен прямой обмен информацией о работе Советов с 26 городами Союза.

Об этом надо нам тоже подумать. От того, насколько депутат владеет информацией по своему избирательному участку, городу, региону, зависит его компетентность, а значит, уверенность в принятии решений, их эффектив-HOCTE.

- А как журналисты участвуют в этой работе!

- В горсовете есть прессслужба из 5 человек, это профессионалы. Они готовят все материалы о работе депутатов и газету свою ими завалили.

Газет в городе несколько. Бывшая «Ленинское знамя», орган горсовета и горкома партии, стала независимой и с другим названием - «Местное время». Чувствуете аналогию с нашей «Знаменкой»? Пережила ту же болезнь.

В сентябре прошлого года там была создана газета горсовета «Варта», тираж тысяч. В розничной продаже не залеживается. Мне эта газета понравилась гинальностью подачи материалов, живостью языка, резкостью и категоричностью позиций.

— А радно вы заметили,

слышалиі

— Еще бы. Там полностью транолируется вся соссия на город. И когда мэр города подал в отставку, весь город это событие тут же обсуждал.

Избиратели, можно сказать, участвуют в работе сессии: установлены прямые телефо-

- Осталось спросить про телевидение, тогда уж будет полное представление о средствах массовой информации

- Тут интересная картина. Я сразу и не понял. Почти все дома, а они, уже говорил, 16-этажные, опутаны, как паутиной, кабелями. Эствтически это не совсем хоро-

шо выглядит. Оказывается, в городе аж 17 студий телевидения (при двух кинотеатрах). Я заинтересовался этим. Оказалось, что в каждом доме своя студия кабельного ТВ. От нашего оно отличается. Там нет творческих коллективов, специальных, информационных программ. Просто показываются в основном зарубежные видеозаписи.

[Окончание следует].

идет о землях, расположенных вблизи городов. В глубинке кар-

тина совсем иная, стольких же-

лающих нет. Был недавно в Ка-

том, что за десятки лет колхоз- В. К.: — Да, все читали и ного беспредела желание рабо- слышали о «невиданном» в протать на земле, быть хозяином у шлом году урожае. Считаю, что крестьянина пропало — просто скорее его можно назвать «невидимым». Причина пустующих В. К.: — Речь в заявлениях в магазинах полок в том, что на-

> Л. Ф.: — Все меурядицы эмономические отражаются и на нашей птицефабрияе. Очень

речащими друг другу. Все в от-

чаянии. Была ярограмма «500».

Хоть какая-то коннепиня. Блоки-

ровал ее центр. Сегодия и это-

тяжелое время наступило. Кая

ВОПРОСО

чуга по депутатским делам, там и разговоров не ведут о зе- рушена, и правильно нару- никогда, ухудшились показатели. мельной реформе, о приватизашена Корр.: — Этому есть объясиения. Мы уже говорили, что мноизводителя и потребитегое зависит от позиции первых дя. Распределение осущесть болит за низкооплачиваемые руководителей. Их власть в глубинке безгранична. Потом на- сегодня, например, завод быто- наценка может привести к недо учитывать северный вариант. вой химии, где я работаю, про- предсказуемому. Даже продажа чем дальше на север, тем мень- изводит порошка не меньше, яиц по договорным ценам вызше желающих хозяйствовать ин- чем в прошлом или позапрош- вала столько вопросов.

НАБОЛЕВШИХ

дивидуально. лом году. Даже можем больше. В. К.: — Если говорить о фермерстве, то надо вести речь не Один день работы маленького на вопрос о причине повышетолько о земле, тем более, ес- цеха может на год обеспечить ния цены на яйца ответил, что на 450 млн. долларов. ли учитывать северные регионы, порошком город Ангарск. Нужна техника. Недавно делегация депутатов во главе с В.И. редь в системе распределения, ственные товары. Одновременно завтра люди узнают о росте цен Потаповым заключила в Китае а не производства. Не отработа- было решено: чтобы торговые в два, три и более раз. Морма

Корр.: - Судя по всему, повольствием в области и дальше товаров в магазинах. будет ухудшаться независимо от Корр.: — Разрушить старую прежней цене.

договор на поставку 200 мини- на система

система распределе- В январе на 20 процентов ухудния. Она одновывалась не на шились и начественные, я полиэкономическом ийтересе про- чественные поназатели.

Особенно, повторюсь, влялось волюнтаристски. Ведь и слои населения. Предстоящая

В. К.: - Кстати, зам. предсе-Но почему-то вводят талоны, дателя облисполкома Платонов правительство России решило Значит, неладно в первую оче- заморозить цены на продоволь- том, что может произойчи, всля взаимоотношений организации не потеряли, рос- на продовольствие останется тракторов в область. Но это ми- производителя и потребителя, сийскому банку выдать им кре- прежней, зарплата не только не Распределение должно основы- дит. А на покрытие его потом увеличится, . но и соиретится. ваться на рыночных отношениях, выделить деньги из бюджета Вполне возможен ложение с обеспечением продо- Пока этого нет — не будет и республики. Значит, население взрыв. должно покупать те же яйца по Орсы и урсы

систему производства и распре- союзного подчинения не хотели деления оказалось легко. Замо- выполнять распорямения ресрочили головы руководителям публиканского правительства. предприятий законами, противо- Жить в России и не подчиняться законам ве правительства!?

Корр.: — По умаванию того же центрального правительства, коллективы предприятий теперь лишены права распоряматься даже свержилановой продунцией. Если облисполном ранее планировал использовать эту продунцию для обмена на продовольствие, то теперь рассчитыветь на прибавку и столу не приходится. Не значит ли это приближение голодаі

В. К.: — В Ангарсие c ero экологическим неблагополучием недостаточное питание может привести к очень негативным последствиям. У нас в атмосферу выбрасывают 440 тысяч тонн в год вредных веществ. Организм какого человека выдержит такую нагрузку? В таких условиях не дать полноценного питания людям - это сравнимо с преступлением.

Кстати, по нашумовшему договору, из-за моторого пострадел Фильшин, область должив была получить продовольствия

Я боюсь говорить и думать о СОЦИАЛЬНЫЙ

Интервью подготовил

М. ИЛЬИИ.

СПАСИБО ЗА КРАСОТУ

Джейн Фонды и показа комплекса аэробики по телевидению стала окончательно ясна вышение полезность этого вида двигате- снятие мышечной усталости от льной активности для всех воз- монотонной физической работы растивых прупп.

Для проведения занятий по аэробике мы пригласили инструктора Марину Колесникову, и с осени прошлого года у нас в яолях в физиультурном зале систематически идут занятия. Инициатором этого замечательного мероприятия стала наша заведующая А. Н. Путиловокая. В пруппе занимаются женщины в возрасте от 22 до 55 лет.

Марина построила пропрамму упражнений на растянику, с учетом возрастных данных и постепенное увеличение амплифизической

После приезда в нашу страну га и танца под самые совреее менные мелодии.

Занятия дают здоровье, поработоспособности. и умение владеть своим телом, красиво передвигаться, нормализовать овой вес.

Вспупает в силу фактор хорошего настроения, раскрепощенности, взаимопониман и улучшения социально - психологического млимата в коллективе. Глядя на Марину, хочется выполнять упражнения так же изящно и пластично, как выполняет в совершенстве она...

В программе занятий много подготовленности туды движения суставов, укрепгруппы, с применением эле. Ление их, на координацию двиментов гимнастики, комплексов жений. Вот почему эти элеменфизкультуры, в хорвографичес- ты вэробики полезны а сочета- ляет Марину с Международным ком оформлении прывков, бе- нии с атлетизмом, бегом, пла- женским днем 8 Марта, желает



ванием. скаполазанием и други- здоровья, счастья и дальнейших ми видами спорта и физкульту- творческих успехов. ры и со всеми видами закалива-HMR.

Весь наш коллектив поздрав-

По поручению коллектива воспитатель 25-х яслей Л. ХАРИТОНОВА.

На снимке: М. Колесникова. Фото автора.

древнее. но до сего времени таящее немало загадок вещество природного происхождения, применяющееся с незапамятных времен для лечения различных недугов и обретшее свое второе рождение дни, особенно в спранах Ближнего Востока, Средней нинифа инка

Много легенд сложено о мумие, много приписывают ему волшебных свойств, может быть, не всегда обоснованных, но опирающихся на опыт народов, народную мудрость.

Существует ли тайна мумие? Существует! Обладает ли этот препарат особыми овойствами? Обладает! Тому доказательством то, что в течение тысячелетий мумие волнует воображение наро-

Если обратиться к истории, то впервые еще. Аристотель 2500 лет назад, описал лечеб-

МУМИЕ (НАРОДНОЕ ЛЕЧЕБНОЕ СРЕДСТВО)

ные свойства мумие, а также указал, как проверяется качество и подлинность препа-

Абубанр Раби ал-Бухарон учебнике по медицине (960-е годы н. э.) описал мумие как средство для лечения костных переложов и вывихов, ран и других травм. Он рекомендовал прием мумие с медом.

Мухаммед Закарив Рази широко применял мумиё при правмах, головной боли, ознобах, параличе лицевого нарва, эпилепсии, головокружении.

Абу Али Ибн Сина (Авиценна) в «Каноне лечебной науки» рекомендовал мумиё

для лечения ряда таких заболеваний, как мигрень, ОТИТ (пнойнюе воспаление среднего уха), перелом костей, вывихи, ушибы, при ранениях и т. п. Можно привести еще целый ряд имен знаменитых врачей, которые древних применяли мумиё в качесредства, усиливающего регенеративные процессы в различных тканях организма, как противовоспалительное, антисептическое, общеукрепляющее, а также восстанавливающее пониженную ФУНЖЦИЮ периферических нервных стволов, или анализаторных центров головного мюзга.

В чем состоит секрет столь общирных терапевтических свойств экстракта мумив? Это прежде всего комплекс биологически активных веществ, входящих в его состав. Таких, как пентиды, стероиды, жирные кислоты в сочетании с 25 микроэлементами

(медь, цинк, марганец, бальт и др.).

Каж биостимулятор экстракт мумиё оказывает благоприятное влияние на организм человека, усиливает обменные процессы, активизирует иммунную систему нервно - гумморальную регуляцию, репулирует окислительно - восстановительные Положительно влияет на минеральный обмен, способствует перемещению минеральных веществ (особенно кальция и фосфора) в кровь.

Наступила весна, у людей начинают обостряться хронические заболевания: бронхиты, язвенная болезнь, увеличивается количество травм.

Мумие применяют внутрь 2-3 раза в день за 30 минут до еды. Препарат запивают оладким чаем. Куроовая доза до 5 граммов.

Д. ШЕХТМАН. врач детской больницы.

"ЧТО? ГДЕ? КОГДА?"

Знаете ли вы, кто автор «мертвой» петин? Что такое «живучесть» корабля? Такие вопросы и ответы на них можно было услышать на проходившем недавно городском конкурсе «Что? Где? Когда?».

С 29 января по 13 февраля на городской станции юных техников соревновались самые эрудированные восымикалассники школ города. В течение одной минуты им необходимо было найти правильный ответ на вопрос или догадаться, что лежит в «черном» ящике.

Что дают такие конкурсы? Об этом мы разговаривали с организаторами внежлассной и внешкольной воспитательной работы, участниками конжурса. Несмотря на то, что ребятам в начале конкурса были розданы примерные вопросы, им пришлось переворошить массу литературы, приставать с вопросами к взрослым, искать ответы из собственного опыта. Значит, этот коннкурс сделал чью-то жизнь интереснее.

Так что завидуйте те, кто поленился лишний раз открыть энциклопедию или полюбопылствовать, почему водителя автомобиля назвали «шофер», что в переводе с

французского означает «кочегар». В конкурсе приняли участие школ. Шансы на победу у всех были практически равны. В упорной борьбе в финал вышли команды школ № 19 и 36. Всего одного очка не хватилю команде школы № 19 для победы.

Итак, победитель - жоманда школы № 36, в составо которой выступали Ольга Денисевич, Ирина Баранова, Тапыяна Шулепова, Роман Кошелев, Сергей Зарубин, Роман Молоканов и Лена Черемиси-

Т. ГАМАЮНОВА, заведующая инструктивно - методическим отделом СЮТ. + АКТУАЛЬНО

"BETEPAH" ОБСЛУЖИЛ ПЕРВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ

23 февраля обслужил первых покупателей новый магазин «Ветеран», разместившийся в помещении бывшего магазина «Одежда» по пр. Карла Маркса [напротив политехникума]. Это первый в городе специализированный магазин по продаже промышленных товаров.

— Какие категории населения здесь будут обслуживатьсяі — вопрос редакция адресовала заведующей отделом торговли горисполкома Т. Г. Матящук.

— В первую очередь инвалиды войны, воины - интернационалисты, участники войны и участники трудового фронта, инвалиды 1-й пруппы, инвалиды по эрению 1-# и 2-й групп, инвалиды с детства после 16 лет, получаюшие государственное пособие, то есть не работающие; отолужившие в рядах Советской Армин (рядовой и сержантокий состав), уволенные в запас с осени 1990 г.; вдовы погибших в Великой Отечественной война.

— Какой документ требуетея представить в магазин!

- Инвалиды и участники войны, воины - интернационалисты, ветераны трудового фронта прикрепляются на обслуживание на основании удостоверения участника войны и паспорта (предъявляются одновременно).

Демобилизованные из рядов Советской Армии предъявляют военный билет и паспорт.

Инвалиды 1-й группы и инвалиды по эрению 1-й и 2-й групп — справку ВТЭК пенсионное удостоверение.

Вдовы погибших на войне - овидетельство о смерти мужа (но право на обслуживание распространяется только на тех, кто не вступал в повторным брак).

Инвалиды с детства после 16 лет, получающие пособие, должны представить справку ВТЭК и пенсионную книжку о назначении пособия.

При предъявлении соответствующих документов покупателю вручается приглашение, срок действия которого

— Что сможет приобрести в «Ветеране» покупатель!

— Инвалиды и участники войны, воины - интернационалисты — товары на сумму 700 рублей, включая и верхнюю одежду (пальто), или на 500 рублей — без верхней одежды, но тоже товары для личного пользования.

Ветераны трудового фронта и вдовы погибших - товары на 500 рублей в течение года.

Остальные категории покупателей — на сумму 400 руб. лей в течение года.

В приглашении - книжечке заполняется перечень кулленных товаров. Принимая во внимание эдоровье оболуживаемого контингента, магазин принимает заказы по телефону и письменным обращени. ям, осуществляет доставку на

- А если длительное время не окажется в продаже какой-то вещи нужного раз-Mepai

— Для таких случаев орпанизованы дополнительные услупи. Магазин примет мелкую переделку швейные изделия, окажет уолупу при раскрое тканей и сметке изделий, подрубку тканей для штор, примет заказ на изделия больших размеров и полноты.

Еще одно подчеркну: первую очередь магазин оболужил ветеранов войны бывших воинов-афганцев, апреля темущего пода вдов погибших воинов в Великой Отечественной войне, демобилизованных из рядов Советской Армии после сентября 1990 г. и все остальные категории локупателей.

СИБИРСКАЯ ТОВАРНАЯ БИРЖА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР В БРОКЕРСКИЯ ДОМ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ С ВЫС-ШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ.

🛰 Деятельность брокерской службы будет определяться по семи направлениям: сырье (топливо, металл, лес, отходы); стройматерналы; продукция сельского хозяйства; химическая, медицинская, парфюмерная продукция, электроника н компьютеры; станки и оборудование; транспорт.

Энергичная, деловая, коммуникабельная и творческая молодежь может обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Чайковского, 1а, тел.: 3-03-44, 3-23-15.

В связи с большим объемом работы по перерасчету пенсии по Закону «О пенсиях в РСФСР» отдел соцобеспечения для приема граждан закрыт с 11 марта по 6 апреля 1991 г.

Прием граждан будет производиться с 8 апреля 1991 г. по графику:

понеделын ж с 9.00 до 18.00 среда с 9.00 до 14.00 четверг с 9.00 до 19.00.

Во вторник и пятницу приема праждан нет.

Граждан, купивших спальные мешки или отдельно виладыши к ним, а также металлические поводки для собак в период с мая по август 1990 года в магазине «Олимпиада» г. Ангарска, просим обратиться в ОБХСС Ангарского ГУВД, в каб. № 5, 15, или по телефонам: 4-39-04, 4-39-02.

Спортивно - технический клуб ДОСААФ ПО АНОС объявляет набор на платные курсы водителей категорин «А» (могошиклисты), оплата за обучение составляет 122 руб. 62 коп.

поселок Майск, Обращаться: ул. Тельмана, 16, ежедневно, юроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 17.30. Телефон: 7-80-04. Занятия будут проводиться по адресу: юв. 7, д. 34.

К сведению населения!

Ритуальное фото ваших безвременно ушедших родных и близких и надписи, сделенные на металлоэмалевых пластинах, красивы и долговечны. Выполним заказы в черно-белом и цветном изображении по адресу: г. Ангарск, кв-л 30, дом 4 (напротив центрального рынка). Срок изготовления по согласованию с заказчиком . Часы работы с 10 до 19, перерые с 14 до 15, выходные - восиресанье, понеде-

Фотоцех принимает в проявку обратимую пленку (слайды). Обращаться в фотосалоны города.

Куплю металлический гараж для мотоцикла с коляской в 13-м мр-не или в обществе «Верезка». 33 мр-я-5-216 (после 18 часов). (823).



pom. 10, 14-30, 19. «МИР» — Убийца поневоле. 10,

12, 14 (удл.), 16-40, 18-50, 21. «ПОБЕДА» — Бабник. — Бабник. 10. 11-50, 13-40 (удл.),

«ПИОНБР» — Вундержинд. 10, 14, 16. Профессионал. 18, 20-30. «ГРЕНАДА» — Моя мама волшебнице. 10, 11-30, 13, Такси-блюз. 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Жажда масти (2 серии). 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Тайна жителей Луны. 9-30, 13-30. Спутник планеты Уран. 11, 15, 17, 19.

ДК «ЛЕСНИК» -- Наш человек В Сан-Ремо. 18, 20. ДК НЕФТЕХИМИКОВ - В го-

СТАДИОН "АНГАРА"

10 марта 1991 г.

АВТОГОНКИ НА СПОРТИВНЫХ АВТОМО-БИЛЯХ ПО ЛЕДОВОЙ ДОРОЖКЕ

Участвуют сильнейшие спортсмены области. Начало в 13.00.

По окончании соревнований состоится розыгрыш вещевой лотереи.

Разыгрываются товары повышенного спроса. Кассы работают с 13.00 до 19.00.

Брокерская фирма «Алекс», зарегистрирошанная на Байкальской товаріно - сырьовой бирике, оказывает услуги предприятиям, организациям и кооперативам по купле-продаже интересующе-TO BAC TOBADA.

Торги на Байкальской товарносырьевой бирже проходят 1 раз в неделю одновременно в трех городах: Иркутске, Улан-Уда, Чите.

Заявки на участие в торгах направлять по адресу: 665830, г. Ангарок. 30 Ирмутской обл., Ангарский филиал Комсоцбанка (Брокарская фирма), тел. в Ан-гарска: 2-22-47.

Ангарский завод средств автоматизации принимает заказы на изготовление и установку а мвартирах вкодных металличесиих дверей, комплектуемых запорным устройством.

Обращаться по адресу: пос. Майск, пер. Автоматиям, 3, тел.: 9-86-96, 9-56-39, 9-80-60 с 9.00 до 17.00, кроме выходных.

Куплю капитальный гараж. Адрес: 665812, г. Ангарск, уж. Боткина, 10. (863)

Поздравляем с днем рождения

ТЮХМЕНЕВУ Лидию Михайловну

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов всегда и во всем.

Муж, дети, внучата.

Утерянное водительское удостоверение на имя Кордакова Юрия Ивеновичи считать недействительным.

Утерянную печать профиома Ангарского монтажного участка треста ЭСМ считать недействительной. (806)

Утерянное водительское удостове-Андрея рение на имя Вабиновича Андрея Афанасьовича считать недействитель. HEM.

тем, кто ищет работу

В УПТК треста Сибхиммонтаж вредности), олесаря по ремонту такелажника, (Выплачиваются 13-я зарплата, обточке бандажных выслуга лет. Доставка не работу пар (з-плата 500 руб. и болев). транспортом предприятия. Телефон: 7-36-11);

рабочих по ремонту тары (зплата 250 — 300 руб.), кладов-

в учреждение мастеров в цех деревообработки и металлоконструкций, инженера в опдел снабжения, медсестер, ниженеров в технический и энергомеханический отделы, ст. диспетчера, фельдшера, юриста, бухгалтера (телефон 9-84-03);

на ТЭЦ-10 слесарей по ремонту котельного и турбинного оборудования (зыплета 350 — 450 руб.), коплоочистов (з-плата 350-450 руб.), газоэлектросварщиков (з-плата 350 — 450 руб.), автоэлектрика (з-плата 300 — 400 руб.), эл. слесарей по ремонту эл. машин (з-плата 350 — 450 руб.), эл. монтеров: по ремонту кабельных линий, по ремонту оборудования распредустройств (зарплата 350 — 450 руб.); уборщиц производ, помещений (з-плата 200-300 руб.). (Доставка на работу ввтобусом);

в Ангаро - Саянскую экспедицию инженеров и техников-топографов, геологов, бульдозериста, водителей всех категорий (а-плата 350 — 450 руб.), горнопроходчиков, топорабочих (зплата 350 руб., работа связана с командировками), токаря (з-плата 300 руб.). (Имеется служебный автобус. Выплачиваются 13-я зарплата и вознапраждение за выслупу лет);

в вагонное депо мастера по ремонту механич. оборудования, «РОДИНА» — Унесенные вет. мастера по ремонту эл. оборудования, вагонов (з-плата 400 руб.); простильщика цистерн (1-й список щиков (зарплата 240 руб.);

гл. бухгалтера. подвижного состава, токаря по колесных (Выплачиваются 13-я выслуга лет. Бесплатный прона тарную базу урса АУС езд по железной дороге один грузчиков (з плата 300—400 руб.), раз в под в любой конец стра-

в орс ПО АНОС на овющную базу: бондаря 3 разр., рабочего заколочного цеха, уборщика произв. помещений, изготовителей пищеных полуфабрикатов, водителей эл. попрузчика, эл. слесаря по ремонту и обслуживанию эл. оборудования, элекпрогазооварщика; в РММ: столяров - плотников; на предприятия общепита: уборщиков производатвенного помещения, мойщиков посуды, поваров 3-4 разр. для работы в круглосуточной столовой, кухработниц;

в трамвайное управление: буфетчиц в столовую (з-плата 180 — 210 руб.), поваров на турбазу (2-плата 200—250 руб.). (Выплачивается 13-я зарплата. Управление имеет турбазу, детские учреждения. Льготы: бесплатный детские проезд в трамвае);

на завод КВОнТ электриков (зарплата 250 — 300 руб.), токарей - карусельщиков (3-11) ата 250-300 руб.), инженера - кон-

струнтора (з-плата 210 руб.), в ИРНПУ экономиста ОМТС (временно на 1,5 года, оклад 180 руб.), инженера 2-й категории на должность зам. нач. ОМТС (оклад 195 руб.), прораба, начальника АСУ и ТМ, начальника по наладке и ремонту энергетического оборудования, монтера по обслуживанию и ремонту эл. оборудования, элекпромонтажников, плотников-бетонщиков, каменщиков, слесарей - монтажников, машиниста мастера сборочного 160), машинистов трубоукладчицеха, мастера пункта подготовки ка ТГ-3560, машиниста пневмонасосного впрегата на базе азпарщика. промывальщика и чи- томашины КрАЗ-255, стропаль-

цированных электросварщиков и газосварщиков (зарплата 500-550 руб.), желающие повысить квалификацию проходят обучение с отрывом от производства при отделе главного сварщика; слесарей по изготовлению, сборке и монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 4-му разряду 400—500 руб.); фрезеровщиков-строгальщиков (зарплата 450-500 руб.); токарей-универсалов (зарплата 450-500 руб.); водителей автомобилей, имеющих все категории (зарплата 300-400 руб.); машинистов тяжелых кранов (зарплата 350-400 руб.); машинистов трубоукладчиков (зарплата 300 -350 руб.); машинистов автокранов (зарплата 300-400 руб.); автослесарей 3-5 разрядов (зарплата 250-300 руб.); автоэлектрика (зарплата 300-350 руб.); маляров-штукатуров (зарплата 250-300 руб.); плотниковбетонщиков (зарплата по 5-му разряду 300—350 руб.); уборщиков производственных помещений (зарплата 160

Монтажно-строительное управление № 42 треста.

Сибхиммонтаж приглашает на постоянную работу: ин-

женера-геодевиста (средняя варплата 300 руб.); масте-

ра по монтажу металлоконструкций, технологического

оборудования и трубопроводов (средняя зарплата 400

руб.); мастера по изготовлению трубных сборок и не-

стандартного оборудования (варплата 200 руб. плюс

районный коэффициент); инженера-теплотехника (зар-

плата 180 руб. плюс районный коэффициент); квалифи-

Все работающие обеспечиваются бесплатным одноразовым питанием. При уходе в очередной отпуск выплачивается материальная помощь, а также вознаграждение по результатам работы за год и за выслугу лет. Имеются база отдыха «Березка» и спортзал, работающие круглогодично. Одиноким предоставляется общежитие, а семейные обеспечиваются жильем в порядке очередности. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.

Обращаться в отдел кадров МСУ-42 (проезд автобусом № 7 до конечной остановки «4-й поселок». Телефоны: 4-37-53, 9-34-89, 9-32-23, 9-33-94), а также в бюро по трудоустройству.

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

Коллектов ваводоуправления ре-MOSTRO - MEXARETECKOFO SERGER ПО «Антерскиефтеоргонитея» выражает искрениее соболезнование родным и близким в связи с тяжелой утратой - смертью ВАВАЛЕНКОВОЯ Александы Сергосии

Коллектив конторы обществен-HOTO THYSHME BMDAMAST HCHOSHES соболезяование старейшему работинку конторы Завершенюк Антонине Алексевие по поводу белвременной кончины

Коллектив отдела органивации труда и ваработной платы производственного объединения «Ангарскиефтеоргонитез» выражает искреннее соболезнование вам. начальника отделя Дьяковичу Василню Павловичу в связи с безвременной смертью

Коллектив цеха 10 жефтеперерабатывающего вавода выражает искреннае соболеннование родным и близким по поводу смерти ра-COTHUES HERE

ЛАУСОНА Алексея Александровича

меняем:

2-комяатную в Ангарска. Адрес: г. Ангарск, 94-101-15. (891).

Автомещиму ГАЗ-53 на пепительный теплый гараж. Тел.: 3-52-09.

Две 1-компатиме квартиры (в 74 1-компатиую квартиру на две отроде Сочи темные ночи (2 се- кв-ле и 93-м) на 3-комнатную. Тел.: дельные комнатм. Тел.: 3-75-42, 2-37-78. (734).

2-этажный капитальный гараж и 2-комиатную квартиру (30 кв. м. г железный гараж для машины на аватаж) в Ново-Ленино г. Иркутска на томобиль ВАЗ любой марки выпуска не ранее 1985 г. Адрес: 4-й поселок_6-6 (после 18.00).

0 2-комнатную квартиру в Ангарске на равноценную в г. Свердловске. Тел.: 4-66-58.



наш адрес:

665880, г. Ангарск, ул. Ленина, 48.

Редактор о. н. тюменев. телефоны: редактор заместитель редактора,

общественно-политический отдел ответственный секретарь и выпускающий репортерская группа, фотокор. социально-экономический отдел обозреватель писем

приемная машинописное бюро корректоры

-2-36-04 -2-26-58; 2-21-37 -2-23-17; 2-31-19 ---2-24-85 бухгалтерия, прием объявлений и общественная -2-32-17

--2-25-46 ---2-29-55

-2-31-19

Дежурный по номеру И. Жаринков. Ответственный корректор В. Шинина.

→ Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.

+ Мнение веторов публи. каций не обязательно отра--2-20-68 | жает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 253с. Тираж 49297.